

**ΣΤΙΣ 20/11, ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ  
ΣΥΝΑΝΤΙΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥΣ**

---

*Μετά από χρόνια βίαιων περικοπών, στερήσεων και θυσιών για τους πολλούς, μετά την κατάθεση ενός ακόμα αντιλαϊκού προϋπολογισμού και λίγες μέρες από το Συνέδριο της ΚΕΔΕ όπου όλες οι άλλες δυνάμεις, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ και οι λογιών – λογιών ανεξάρτητοι, συναίνεσαν στην αύξηση της τοπικής φορολογίας και στις μεγάλες μπίζνες,*

ως δημοτική αρχή ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ παίρνουμε απόφαση να κλείσουμε τις υπηρεσίες του Δήμου μας στις 20 Νοέμβρη, ημέρα πανελλαδικής – πανεργατικής απεργίας για να βρεθούμε στους δρόμους μαζί με τους δικούς μας ανθρώπους, τους εργαζόμενούς μας και τα λαϊκά στρώματα της πόλης μας και να καταγγείλουμε την οικονομική ασφυξία και την υποστελέχωση του Δήμου μας.

Εκεί είναι η θέση μας, γιατί εμείς:

- **Αρνούμαστε να βάλουμε το χέρι στην τσέπη τους**, όπως προβλέπουν παλιοί και νέοι νόμοι που τριπλασιάζουν τα πρόστιμα, εισάγουν αντίτιμο σε κάθε υπηρεσία πολιτισμού ή αθλητισμού, κοστολογούν το νερό ως χρυσάφι, αυξάνουν τα ανταποδοτικά τέλη για να προσλάβουμε σχολική καθαριότητα και μας καλούν να στέλνουμε τους μικροφειλέτες των δήμων στην εφορία για αναγκαστική είσπραξη! Συνεχίζουμε να μπαίνουμε μπροστά ως τείχος προστασίας για την λαϊκή περιουσία.

- **Δηλώνουμε απειθαρχία στον νόμο Βορίδη** που ζητά να απολύσουμε τους εργαζόμενούς μας, όταν ήδη η πλειοψηφία των εργαζομένων στους δήμους είναι ελαστικά εργαζόμενοι. Στηρίζουμε με κάθε τρόπο τα αιτήματά τους για ουσιαστικές αυξήσεις αφού οι ελάχιστες που δόθηκαν εξανεμίστηκαν, για ασφάλεια στους χώρους εργασίας όταν ο κλάδος είναι πρωταγωνιστής στα εργατικά ατυχήματα.

- **Δεν θα αθώσουμε το κράτος, τον “μεγάλο οφειλέτη”**, που αποστρεφεί από τους δήμους θεσμοθετημένους πόρους (φέτος έφτασαν σε σημείο ρεκόρ 5,8δς ευρώ) για να δίνουν ζεστό χρήμα σε μεγαλοεργολάβους, εφοπλιστές και μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, για να ταΐζουν τη βιομηχανία του πολέμου και τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Τα λεφτά του ελληνικού λαού μπορούν και πρέπει να γίνουν σύγχρονα και ασφαλή σχολεία, νοσοκομεία, παιδικές χαρές, γήπεδα, θέατρα, υποδομές πολιτικής προστασίας.

- **Δεν υπολογίζουμε ως “κόστος” τις ανάγκες των βρεφών, των μαθητών, των εργαζόμενων, των αυταπασχολούμενων, των συνταξιούχων.** Κόστος είναι η αποπληρωμή των μεγάλων ενεργειακών ομίλων που αντιμετωπίζουν την εκπαίδευση, τις κοινωνικές δομές, τις αθλητικές και πολιτιστικές εγκαταστάσεις σαν πελάτη. Κόστος είναι η “μαύρη” μπίζνα των απορριμμάτων που φούσκωσε τις τσέπες των μεγαλοεπιχειρηματιών. Κόστος που εκτοξεύει

τις λειτουργικές δαπάνες των δήμων, εξανεμίζοντας και την πενιχρή **κρατική χρηματοδότηση** που παραμένει μειωμένη πάνω από 60% από το 2009.

- Βάζουμε πλάτη στον αγώνα των μαζικών φορέων και των σωματείων ενάντια στην παραπέρα διάλυση και εμπορευματοποίηση της **δημόσιας Υγείας και Παιδείας, της Κοινωνικής Πρόνοιας, στην ιδιωτικοποίηση της δημόσιας περιουσίας**. Δε θα γίνουμε το σκαλοπάτι για να ικανοποιηθούν πιο γρήγορα τα επιχειρηματικά συμφέροντα των μεγάλων αστικών αναπλάσεων, του τουριστικού θαύματος ή των ΑΠΕ **σε βάρος του αγαθού της ενέργειας, του νερού, της μεταφοράς, του περιβάλλοντος**.

### **ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥΣ**

- Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για το σύνολο των αναγκών που υπάρχουν στους δήμους, χωρίς τους περιορισμούς της ανταποδοτικότητας. Να θεσμοθετηθεί υποχρεωτική κρατική χρηματοδότηση στο 100% της μισθοδοσίας του προσωπικού, ανεξαρτήτως εργασιακών σχέσεων. Κατάργηση του νόμου Βορίδη κι όλου του αντεργατικού πλαισίου.
- Έκτακτα να δοθούν τρεις δόσεις ΣΑΤΑ για τις άμεσες ανάγκες των δήμων και να αποδοθεί στους δήμους το σύνολο των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων που έχουν θεσμοθετηθεί.
- Κατάργηση του τέλους ταφής και διαχείριση των απορριμμάτων με γνώμονα τις λαϊκές ανάγκες, με σεβασμό στο περιβάλλον, στη δημόσια υγεία, στους φυσικούς πόρους και όχι με κριτήριο την επιχειρηματική κερδοφορία.
- Μηδενικό τιμολόγιο από τους παρόχους ενέργειας για τους δήμους και τις ΔΕΥΑ και απαλλαγή όλων των συναλλαγών του δήμου που αφορούν κοινωνικές υπηρεσίες και δομές από το ΦΠΑ.
- Να μην συγχωνευθούν οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Άρδευσης. Κατάργηση όλου του πλαισίου εφαρμογής της κοινοτικής οδηγίας για το νερό και της σχετικής επιχειρηματικής δραστηριότητας. Πρόσβαση όλου του λαού σε φθινό και υγιεινό νερό.
- Ολοκληρωμένο πρόγραμμα τεχνικών έργων με χρηματοδότηση από κοινοτικούς και εθνικούς πόρους, για την αντισεισμική, αντιπλημμυρική, αντιπυρική θωράκιση, την πρόληψη μεγάλης έκτασης βιομηχανικών και άλλων ατυχημάτων, μολυσματικών εστιών.
- Πρόγραμμα λαϊκής, ασφαλούς, σύγχρονης κατοικίας για τα νέα ζευγάρια. Εξασφάλιση στέγης για κάθε νέο δημοτικό υπάλληλο, αλλά και για κάθε εκπαιδευτικό, υγειονομικό για να μπορέσει να υπηρετήσει μακριά από τον τόπο καταγωγής του.
- Ενίσχυση, στελέχωση των κοινωνικών δομών για την τοξικοεξάρτηση, την ενδοοικογενειακή βία, την παιδική / εφηβική ηλικία στο πλαίσιο ολοκληρωμένου συστήματος του δημόσιου συστήματος υγείας και πρόνοιας.

### **20/11 ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΟΔΙ, ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ**

**ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΚΑΙ ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΑ  
ΣΩΜΑΤΕΙΑ, ΤΟΥΣ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ**

**απέναντι στην κυβέρνηση και τους βολικούς συνοδοιπόρους της, την πολιτική της ΕΕ  
που φέρνει φτώχεια, καταστροφές, ανασφάλεια για τους πολλούς.**

## **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αφού, αφού έλαβε υπόψη το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής ,με τις επισημάνσεις και τις επιμέρους διαφωνίες των παρατάξεων «Ενωμένη Καισαριανή» , « Όμορφη Πόλη , Ανεξάρτητη Δημοτική Κίνηση Πολιτών Καισαριανής» και «Ανυπόταχτη Καισαριανή, Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση » ψηφίζουν **ΥΠΕΡ**.

Ο επικεφαλής της «Νέας Προοπτικής Καισαριανής» Μαζαράκης Ευγένιος ψηφίζει **ΛΕΥΚΟ**.

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής για το Κλείσιμο των δημοτικών υπηρεσιών Δήμου Καισαριανής στις 20 Νοέμβρη, ημέρα πανελλαδικής – πανεργατικής απεργίας για να βρεθούμε στους δρόμους μαζί με τους δικούς μας ανθρώπους, τους εργαζόμενους μας και τα λαϊκά στρώματα της πόλης μας και να καταγγείλουμε την οικονομική ασφυξία και την υποστελέχωση του Δήμου μας..

**Η ΑΝΤΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**ΚΑΜΠΑΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ**